



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

韦韬在官地矿督导检查安全生产工作 王强陪同并汇报工作



3月3日,省委常委、太原市委书记韦韬在督导检查全市社会稳定工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,坚定不移贯彻总体国家安全观,统筹

发展和安全,坚持系统思维,增强防范意识,强化综合治理,以“时时放心不下”的责任感,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。在西山煤电官地矿督导检查期间,山西焦煤集团公司党委

书记、董事长王强陪同并汇报有关工作(见图)。

近年来,官地矿通过大力引进新技术、新装备,推动智慧矿山建设水平不断提升。韦韬来到煤矿安全生产指挥中心,听取安全生产、智能化改造等情况汇报,结合数据融合可视化平台察看煤炭采掘、运输等作业现场实时运行状态,了解设备运行、生产环境以及瓦斯治理、顶板管理等安全举措落实情况,要求企业抓住“两重”“两新”重大政策机遇,对标国内外一流矿山,强化数智赋能,推动开采工艺变革升级,不断提高生产效率和安全生产水平,让老矿山焕发新光彩。随后,韦韬来到改造完成的智能洗衣中心,详细了解设备运行和管理模式,并沿着矿井安全文化长廊来到矿灯超市和井口家属服务站,希望企业强化管理、优化服务,要求工会等部门进一步加大对关心支持力度,解决好职工困难问题。韦韬还再三叮嘱企业负责人要把安全生产放在首位,提升安全管理水平,层层压实责任,严防事故发生。

韦韬在调研中指出,全市各级各

部门要坚决扛牢防风险保安全护稳定政治责任,深入开展安全生产、森林防火、信访维稳和社会面治安防控各项工作,持续发展壮大群防群治力量,扎实做好全国两会期间安全稳定工作,坚决当好首都“护城河”,以平安太原建设新成效为国家整体安全贡献力量。

王强汇报了企业相关工作情况。他表示,当前,山西焦煤正深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,全面落实省委、省政府决策部署,牢固树立“事故可防可控”发展理念,始终保持如履薄冰、如临深渊的高度警觉,紧盯重点领域、关键环节,抓紧抓实各项安全防范措施,防范化解各类安全风险,全力做好全国两会期间的安全稳定工作。同时,山西焦煤将坚持以科技创新引领新质生产力发展,积极推进矿山智能化建设,加快传统产业高端化、智能化、绿色化发展,让企业发展成果更多惠及全体职工,切实以高质量发展新成效为我省推动高质量发展、深化全方位转型作出更大贡献。

●任一哲 温洁 张峰

西山煤电召开加强国有控股企业党建工作例会

3月6日,山西焦煤西山煤电召开加强国有控股企业党建工作例会,党委专职副书记、董事王国彪主持会议并提出要求。公司相关部门、中心负责人参会。

王国彪强调,相关部门要按照公司党委战略部署,认真解决党建工作存在的失衡和划转矿井“三真”管理不到位的问题,把加强国有控股企业党建工作作为“政治任务”“首位工程”抓紧抓实抓细。

王国彪要求,相关部门在工作推进过程中要确保步调一致,全面提升思想认识,勇于承担责任,做到上下一心、同频共振、形成合力,增强应对复杂挑战的能力。要结合整合矿井单位的实际问题,细化工作方案,明确目标导向,统筹协调各方资源,充分发挥党建统领作用,构建党建支撑体系,确保党建“三基”工作有人做、有制度、有标准、有示范。要试点先行、整体推进,选择2个区域公司、5至10家矿井单位作为试点,以点带面、先行先试、勇于探索,起到示范引领作用。通过提升党建工作,提升划转单位的整体管理治理水平,通过党建工作与各项业务深度融合,推动整合矿井单位高质量发展。

会上通报了区域公司、整合划转矿井党建工作总体情况。针对存在的“弱化、虚化、淡化、边缘化”现象,各部门结合分管业务,对下一步制定解决方案提出中肯的意见建议。

加强国有控股企业党建工作,是今年山西焦煤党委安排部署的一项重点工作。在前期围绕“党建统领、深度融合,加强国有控股企业党建工作”讨论工作的基础上,西山煤电党委迅速行动,已完成第一阶段“全域摸底,上报清单”工作,真实精准掌握了所有区域公司、整合划转矿井的股东情况、股权比例、班子配备、党群机构设置、政工人员力量、党员占比等方面情况,全面摸清底数,形成报告。

●温洁 王浩丞

连晓阳督导基层单位全国两会期间安全生产工作

3月7日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳到挂牌包保的东曲矿,督导全国两会期间安全生产工作。

在该矿调度指挥中心,连晓阳通过视频可视化平台,查看了井下实时生产画面,详细了解安全生产、生产衔接、瓦斯抽采及顶板支护等情况。

连晓阳强调,要提高政治站位,始终把安全生产放在首位。严格落实山西焦煤、西山煤电安全生产部署,细化安全责任,强化现场管理,确保两会期间安全稳定。要坚持正规循环作业,科学规划生产衔接,合理安排进度,保障生产流程规范、安全。要持续推进智能化建设,因地

制宜采用新工艺、新设备、新材料和新技术,降低职工劳动强度,提升矿井本质安全水平。要强化支护管理、瓦斯抽采治理以及现场安全管理,加大隐患排查力度,适时主动按下“暂停键”,确保隐患及时发现并整改,夯实安全生产根基。

●王鹏 (下转2版)

西山煤电召开3月份安委会办公会暨总经理安全办公视频会

3月6日,山西焦煤西山煤电召开3月份安委会办公会暨总经理安全办公视频会。公司党委书记、董事长王晓东出席并讲话,党委副书记、副董事长、总经理连晓阳主持会议并提出要求,党委专职副书记、董事王国彪安排相关工作,副总经理张小荣部署3月份安全生产工作。

公司领导,专业技术委员会主任,机关部门、中心、事业部及相关单位负责人在分会场参会,基层单位班子成员和安全生产部门负责人在分会场视频参会。

王晓东在会上传达了山西焦煤党委书记、董事长王强在庞庞塔矿督导时的讲话精神,以及山西焦煤产销协调会的会议精神。他指出,全体人员要深刻领会上级的各项要求,明确工作导向和方向,切实提高政治站位,增强工作的自觉

性和主动性,紧密跟随山西焦煤的战略步伐和安排部署,将各项工作做细做实。

王晓东强调,企业经营要注重实效,全力做到止损、降费、控本。加快先进技术的推广与应用,提升生产效率和管理水平,让职工降低劳动强度、缩短劳动时间、远离危险区域。在干部作风建设方面,领导干部要以身作则,深入生产现场,了解实际情况,着力解决实际问题,“一把手”要充分发挥示范引领作用,形成上行下效、以上率下的良好工作氛围,坚决做到不干事、不惹事。要坚决杜绝弄虚作假行为,始终保持敬畏之心,严守安全红线底线,确保各项工作合规合法开展,以实际行动彰显责任担当,为企业的平稳健康发展提供坚实保障。

连晓阳就贯彻此次会议精神

强调,要全力确保全国两会期间的安全稳定,落实好山西焦煤“抓安全,稳生产,稳价格,促销售,强经营”的工作主线,做到步调一致、令行禁止。要认真总结近期安全工作经验,持续保持安全工作平稳推进,杜绝时紧时松情况出现,树立“事故可防可控”发展理念,在保障近期安全的基础上,瞄准全年安全“零”目标,夯实各项安全根基。要明确工作主线,牢牢抓住主要工作任务,将目标细化到每月、每天,贯穿全年工作始终。要分析自身短板弱项,对标对表先进,补齐发展短板。各级干部要转变工作作风,扑下身子真抓实干,在“严细实”上下功夫,夯实安全基础,为职工创造良好生产生活条件。要勇于担当作为,秉持“时时放心不下”的责任感,增强“事事心中有底”的行动力,确保各项工作万无一失。(下转2版)